

---

## **57-летний житель Архаринского района подозревается в убийстве**

По версии следствия, в ночь на 28 января 2013 года в одном из домов, расположенных по улице Лесной села Урил Архаринского района, трое мужчин распивали спиртные напитки. На почве злоупотребления алкоголем хозяин дома заподозрил одного из гостей в связи с его сожительницей, взял топор и нанес потерпевшему множественные рубленые раны в область головы. От полученных телесных повреждений 47-летний мужчина скончался на месте преступления. После этого подозреваемый попытался сжечь тело в печи.

В настоящее время подозреваемый, ранее судимый за кражу, задержан в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/622622>